

**Wykonawcy w postępowaniu**

**Znak: MT.2370.2.2015**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na opracowanie dokumentacji projektowej pn.:

1/ „ Termomodernizacja kompleksu budynków Komendy Miejskiej PSP w Krakowie oraz Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej Nr 1 w Krakowie.”

2/ „ Termomodernizacja budynku Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej Nr 2 w Krakowie.”

3/ „ Termomodernizacja budynków Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej Nr 4 oraz Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej Nr 5 w Krakowie.”

Działając zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych – (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), zwanej w dalszej części – „ustawą Pzp”, Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania od Wykonawców.

Treść zapytań i odpowiedzi:

1. Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie informacji zawartej w punkcie 5 1.1 SIWZ dotyczącej wymagań spełnienia udziału wykonawcy w postępowaniu. Czy wymóg wykonania przynajmniej 1 usługi projektowania budynku użyteczności publicznej o wartości nie mniejszej niż 1.000.000,00 zł. (słownie: jeden milion złotych) odnosi się do wartości umowy na wykonanie prac projektowych czy wartości robót budowlanych wykonywanych na podstawie powstałej dokumentacji np. cen kosztorysu inwestorskiego powstałego na bazie wykonanej dokumentacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż określony w SIWZ warunek odnosi się do wartości prac budowlanych oszacowanych w kosztorysie inwestorskim na podstawie opracowanej dokumentacji.

Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie informacji zawartej w punkcie 5 1.2 wymóg dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia w postaci:

- a) Co najmniej jedna osoba, która posiada wymagane ustawą z dnia 07.07.1994 r. – Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 1409 ) - uprawnienia przewidziane dla wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w zakresie kierowania robotami budowlanymi o specjalności konstrukcyjno-budowlanej.
- b) Co najmniej jedna osoba, która posiada wymagane ustawą z dnia 07.07.1994 r. – Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 1409 ) - uprawnienia przewidziane dla

wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w branży sanitarnej w zakresie kierowania robotami budowlanymi o specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wodociągowych i kanalizacyjnych,

- c) Co najmniej jedna osoba, która posiada wymagane ustawą z dnia 07.07.1994 r. – Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 1409 ) - uprawnienia przewidziane dla wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w branży elektrycznej w zakresie kierowania robotami budowlanymi o specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych.
- d) Co najmniej jedna osoba, która posiada, wymagane ustawą z dnia 07.07.1994 r. - Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 1409 ) - uprawnienia przewidziane dla wykonywania prac konserwatorskich na zabytkach ruchomych i nieruchomych.

Czy to mają być osoby posiadające uprawnienia do projektowania czy kierowania robotami budowlanymi? W wyniku zamówienia ma powstać projekt. Uprawnienie konserwatorskie są potrzebne do fizycznego wykonywania lub kierowania robotami (odpowiednia praktyka) a nie do sporządzania dokumentacji. Projekty uzgadnia projektant z miejskim lub wojewódzkim konserwatorem zabytków – do tego nie ma wymogu specjalnych uprawnień oprócz projektowych wymaganych prawem budowlanym.

Zgodnie z § 4 rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 27 lipca 2011 r w sprawie prowadzenia prac konserwatorskich, prac restauratorskich, robót budowlanych, badań konserwatorskich, badań architektonicznych i innych działań przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków oraz badań archeologicznych (Dz. U. z 2011 r. Nr 165 poz. 987) – czyli posiadają odpowiednie uprawnienia budowlane.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż określony warunek w punkcie 5 1.2 dotyczy osób posiadających uprawnienia do projektowania.

Działając zgodnie z art.38 ust.4 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi powyżej wyjaśnieniami wprowadza modyfikacje w SIWZ oraz formularzu ofertowym, wzorze umowy, załączniku nr 2 do formularza ofertowego i załączniku nr 3 do formularza ofertowego. Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie.

Prosimy o potwierdzenie w dniu dzisiejszym odbioru czytelnego niniejszego pisma faksem pod numerem telefonu: 12 616 83 69 lub e-mailem na adres [zp@psp.krakow.pl](mailto:zp@psp.krakow.pl)

W razie braku wyraźnego potwierdzenia z Państwa strony w postępowaniu dowodowym, Zamawiający przedłoży dowód nadania faksu lub pisma przesłanego pocztą elektroniczną.

Komendant Miejski  
Z poważaniem  
Państwowej Straży Pożarnej  
st. bryg. mgr.inż. Ryszard Gaczoł

Otrzymują:

- 1/ uczestnicy postępowania
- 2/ strona internetowa KM PSP w Krakowie
- 3/ a/a.